
Lucerna s lisovanými květinami
Pokyny Ne. 3218

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 1 hour

Hledáte kreativní způsob, jak vyzdobit svůj domov krásnými věcmi z přírody? Pak jsou tyto inspirativní návody
přesně pro vás! V několika jednoduchých krocích můžete proměnit obyčejnou lucernu ve svou oblíbenou dekoraci.

Lisování květin
Příroda sama nabízí dekorace v těch nejkrásnějších barvách a tvarech. S lisem na květiny VBS si můžete své
oblíbené květiny sami snadno usušit a vylisovat.
Vyberte květiny a listy, které chcete usušit a vylisovat. Umístěte je mezi jednotlivé listy lisu na květiny. Listy zakryjte
dvěma dřevěnými kryty a vše upevněte na místě. Za tímto účelem vložte dodané šrouby do čtyř otvorů v lisu na
květiny a utáhněte je.



Papír lisu na květiny nyní bude postupně nasávat vlhkost. Šrouby lze použít k vyvíjení tlaku na květy a listy, aby se
vlhkost vytlačila.

Vylisované květy nalepte na lucernu
Jakmile jsou květy a listy zcela suché, zvedněte je. Na zadní stranu květů naneste trochu řemeslného lepidla.
Ujistěte se, že je lepidlo naneseno rovnoměrně, aby květy dobře držely, a poté je opatrně umístěte na lucernu.
Nechte lepidlo zcela zaschnout, aby se květiny zajistily.

Připevněte na rukojeť ozdobnou stuhu
Vezměte si pěknou ozdobnou stuhu, která se hodí k
vašemu stylu. Uvažte ji volně kolem rukojeti lucerny a
konce nechte stylově viset dolů. Tím dodáte lucerně
další nádech elegance a přirozenosti.

Přilepte posypový materiál
Nyní je čas na malé, okouzlující detaily. Použijte několik
rozsypaných kousků, které jste si vybrali tak, aby ladily s
lisovanými květy, a přilepte je na lucernu pomocí
řemeslného lepidla. Tyto drobné akcenty dělají rozdíl a
dodají vašemu uměleckému dílu něco určitého. Vložte
sklenici na čajovou svíčku a naplňte ji až po okraj
pískem Sklenici naplňte trochou písku. Do středu
lucerny umístěte malou skleničku na čajovou svíčku.
Okraj kolem sklenice naplňte trochou písku. Písek drží
sklenici s čajovou svíčkou na místě a dodává jí v lucerně
elegantní vzhled a zároveň připomíná přírodní krajinu.

Umístěte čajovou svíčku do sklenice
Nakonec do sklenice umístěte čajovou svíčku. Vaše
vlastnoručně navržená lucerna je nyní připravena
vytvořit ve vašem domově hřejivou a přitažlivou
atmosféru!

Musíte mít



Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

686228 Skleněná lucerna VBS s kovovým držákem 1

12156 Lis na květiny VBS 1

111065 Lepidlo na tvoření VBS85 g 1

25478 Tištěná stuha "Květiny"Světle zelená/Bílá 1

76643201 Sklenice na čajové svíčky VBS "Curved", 2 kusy 1

503730-01 Barevný písekPřírodní 1

19578 Dekorační prvky VBS "Mini včela" 1

491280 Svíčky na čajové svíčky, ploché balení po 75 kusech 1

15377 Rico Design Mix Set lisované květiny "Orange Turquoise" 1

Lis na květiny VBS

335,29 Kč

Podrobnosti o položce
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Přidat

do
Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/lis-na-kvetiny-vbs-a232502/
https://www.vbs-hobby.cz/lis-na-kvetiny-vbs-a232502/
https://www.vbs-hobby.cz/lis-na-kvetiny-vbs-a232502/

